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 Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 
Araguaína, Estado do Tocantins. Sessão Extraordinária sem 
remuneração. Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e 
dezenove, às dezoito horas sob a presidência da vereadora 
Maria José Cardoso Santos compareceram os seguintes 
vereadores: Aldair da Costa Sousa, Alcivan José Rodrigues, 
Carlos da Silva Leite, Delaíte Rocha da Silva, Divino Junior do 
Nascimento, Edimar Leandro da Conceição, Enoque Neto 
Rocha de Souza, Geraldo Francisco da Silva, Gilmar Oliveira 
Costa, Israel Gomes da Silva, Jose Ferreira Barros Filho, 
Leonardo Lima Silva, Marcus Marcelo de Barros Araújo, Silvinia 
Pereira de Sousa Pires e Terciliano Gomes  Araújo. Todos em 
número de dezesseis. Havendo número legal a Sra. Presidente 
vereadora Maria José (Zezé Cardoso) declara aberta esta 
sessão e convida o vereador Gilmar Oliveira para fazer a leitura 
da Bíblia. O vereador faz a leitura em Jeremias – Capítulo – 11, 
Versículo – 22. O secretario vereador Israel Gomes (Israel da 
Terezona) faz a leitura da ata da sessão anterior. Em discussão. 
Em votação. Aprovado por unanimidade. Ordem Do Dia: Projeto 
de Lei Nº086/019 – Altera e consolida o Quadro de Pessoal de 
Provimento Efetivo do Poder Executivo, e dá outras 
providências. Autor: Executivo Municipal. Em 3ª discussão. Em 
3ª votação. Aprovado por Maioria. Com dois votos contrários dos 
vereadores Carlos da Silva Leite e Silvinia Pereira de Sousa 
Pires.  Projeto de Lei Nº067/019 – Inclui no Calendário Oficial de 
eventos do município de Araguaína o dia do corredor e corredora 
de rua. Autor: Silvinia Pereira de Sousa Pires (Silvinia Pires). Em 
3ª discussão. Em 3ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
Projeto de Lei Nº068/019 – Declara de utilidade pública a 
Cooperativa de produtores do Vale do Araguaia Ltda. 
(Vallecoop), e dá outras providências. Autor: Alcivan José 
Rodrigues (Soldado Alcivan). Em 3ª discussão. Em 3ª votação. 
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Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei Nº069/019 – Declara 
de utilidade pública o Instituto Libertando Vidas em Cadeias 
(Livicar), e dá outras providências. Autor: Alcivan José 
Rodrigues (Soldado Alcivan). Em 3ª discussão. Em 3ª votação. 
Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei Nº070/019 – Declara 
de utilidade pública o projeto social Me. Adolpho Rodrigues 
Borges Júnior (Sementinha de Amor), e dá outras providências. 
Autor: Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan). Em 3ª 
discussão. Em 3ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto 
de Lei Complementar Nº010/019 – Dá nova redação À Tabela 6 
–Registro, Inspeção, Fiscalização e Análise –Vigilância 
Sanitária, atinente ao Código CNAE – 4930-2/01 –Transporte 
rodoviário de carga, exceto produtos perigosos e mudanças, 
municipal e Código CNAE – 4930-2/02 –Transporte rodoviário 
de carga, exceto produtos perigosos e mudanças intermunicipal, 
interestadual e internacional, todos do Anexo III da Lei 
Complementar n° 058, de 18 de dezembro de 2017 que institui 
o Código Tributário do Município de Araguaína, e adota outras 
providências. Autor: Executivo Municipal. Em 2ª discussão. Em 
2ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei 
Nº100/019 – Fixa valor mínimo para ajuizamento da execução 
fiscal, objetivando a cobrança de dívida ativa da fazenda pública 
municipal, e dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. 
Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
Com uma abstenção do vereador Carlos da Silva Leite. Projeto 
de Lei Nº101/019 – Institui no Município de Araguaína, normas 
básicas sobre o procedimento licitatório, e dá outras 
providências. Autor: Executivo Municipal. Há uma Emenda a 
esse projeto. Emenda Modificativa Nº001/019 de autoria do 
vereador Terciliano Gomes subscrita pelos vereadores. Em 
discussão a Emenda Modificativa Nº001/019. Aprovado por 
Unanimidade. Em 2ª discussão o Projeto de Lei Nº101/019. Em 
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2ª votação o Projeto de Lei Nº101/019. Aprovado por Maioria. 
Com um voto contrário do vereador Carlos da Silva Leite. Projeto 
de Lei Nº102/019 – Institui no âmbito da Administração Municipal 
direta e indireta, normas básicas sobre o procedimento 
administrativo, visando, em especial, à proteção dos direitos dos 
administrados e ao melhor cumprimento dos fins da 
Administração. Autor: Executivo Municipal. Em 2ª discussão. Em 
2ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei 
Nº103/019 – Dispõe sobre desafetação de área pública e 
autoriza o município de Araguaína a regularizar o Abatedouro 
Público de Araguaína, Tocantins e dá outras providências. Autor: 
Executivo Municipal. Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado 
por Unanimidade. Com três abstenções dos vereadores: Delaíte 
Rocha da Silva (Professor Delan), José Ferreira Barros Filho 
(Ferreirinha) e Terciliano Gomes Araújo. Projeto de Lei 
Nº104/019 – Dispõe sobre desafetação e desmembramento de 
área pública e autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder 
à permuta de área de propriedade do município de Araguaína e, 
dá outras providências. Autor: Executivo Municipal. Em 2ª 
discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto 
de Lei Nº075/019 – Estabelece o direito de as mães 
amamentarem seus filhos durante a realização de concurso 
públicos no município de Araguaína/TO e dá outras 
providências. Autora: Silvinia Pereira de Sousa Pires. Em 2ª 
discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade.  Projeto 
de Decreto Legislativo Nº019/019 – Concede o Título de 
Cidadão Araguainense ao Sr. Antônio Alves Propércio, e dá 
outras providências. Autor: José Ferreira Barros Filho 
(Ferreirinha).  Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por 
Unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo Nº021/019 – 
Concede o Título de Cidadã Araguainense à Sra. Ivair Martins 
dos Santos Diniz, e dá outras providências. Autor: Aldair da 
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Costa Sousa (Gipão). Em 2ª discussão. Em 2ª votação. 
Aprovado por Unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 
Nº022/019 – Concede o Título de Cidadã Araguainense à Sra. 
Rosemary José dos Santos Sobrinho, e dá outras providências. 
Autor: Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). Em 2ª 
discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto 
de Decreto Legislativo Nº023/019 – Concede o Título de Cidadã 
Araguainense à Sra. Maria José Pereira de Sousa, e dá outras 
providências. Autor: Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva). 
Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente vereadora Maria 
José (Zezé Cardoso) agradece a presença de todos e declara 
encerrada esta sessão. Para constar lavrou-se esta ata que 
depois de lida e aprovada será devidamente assinada.  
  


